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Ata da 12ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 17 de abril de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada 

e assinada por todos. Na sequência, foi lido o Ofício nº 005/2017 - LC 

do Departamento de Licitação, informando pregão presencial para os 

dias 28/04 (Profissionais do NASF); 03/05 (Aquisição de Materiais 

para Rede de Dados), e que a licitação do dia 13/04 sobre marmitas foi 

alterada para o dia 28/04 à tarde. Inscrito no pequeno expediente: o 

Vereador Leonel explicou que foi para Curitiba nos dias 11 e 12/04, 

foi ao Gabinete do Deputado Cobra Repórter do qual falou que 

disponibilizará Emenda de uma Van no valor de R$120.000,00. Foi 

também à SESP – Secretaria de Estado de Segurança Pública e 

Administração Penitenciária e reivindicou viaturas para o município. 

Foi ao Instituto das Águas solicitar perfuração de poço artesiano. Foi 

ao SEDU - Secretaria do Desenvolvimento Urbano cobrar sobre 

ofícios já protocolados anteriormente. Disse que o Deputado Edmar 

Arruda liberou Emenda de R$100.000,00, não especificou para qual 

finalidade de uso. O Vereador Luiz justificou que foi para Curitiba, foi 

ao Deputado Romanelli do qual vai ajudar o município neste ano, mas 

espera que Leópolis seja bem contemplado. O Vereador Elzio disse 

que também foi para Curitiba, que não tem Deputado Estadual. Pediu 

algo para Leópolis e acredita que nesse ano conseguirá algo e no ano 

que vem também. O Vereador Bruno solicitou fazer uso da palavra, 

disse que não é só pedir, mas cobrar os Deputados também, destacou 

que os Deputados Romanelli e Evandro Júnior devem ao município de 

Leópolis, pois receberam bastante votos dos eleitores deste município. 

Dando início à ordem do dia, na sequência foi apresentado o 

Requerimento nº 10/2017 da autora Vereadora Silvana de Oliveira 

Fratoni, Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, que sejam colocados uma guarita no trevo 

que vai para Jandinópolis e um na saída de Jandinópolis para 



 

    CÂMARA MUNICIPAL DE LEÓPOLIS 
     Rua Pedro Domingues de Souza, 374 - CEP 86.330-000 - Fone (43) 3627-1023 

E-mail: camara@camaraleopolis.pr.gov.br 

______________________________________________________________________  

Leópolis”. Encerrada a leitura, o requerimento foi colocado em 

discussão do qual a Vereadora Silvana disse que a população vem 

pedindo para ela fazer esse requerimento. Encerrada a discussão, o 

Requerimento nº 10/2017 foi colocado em votação do qual foi 

aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em nome de 

Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.   


